

辽宁营商环境局开门问策征“点子”

本报讯 辽沈晚报记者董丽娜报道 近日,记者从辽宁省营商环境建设局获悉,省“十四五”营商环境建设规划编制工作即将开启,即日起面向社会各界征集意见和建议。

辉煌“十三五”收官在即,壮阔“十四五”又将启航,营商环境规划编制涉及经济和社会方方面面同企业群众生产生活息息相关。为加强顶层设计,进一步提高我省“十四

五”营商环境建设规划编制工作的科学性和参与度,让规划更好地反映民意、汇聚民智、凝聚民心,辽宁省营商环境建设局开门问策,欢迎社会各界共同参与,促进“十四五”营商环境建

设规划编制工作更好地切合实际、着眼长远,遵循规律、统筹把握,切实把发展机遇研判准,把困难挑战分析透,把社会各界的“金点子”体现全,把企业和群众对营商环境不断优化

的热切期盼实现好。

即日起至10月30日,可登录辽宁省政务服务网、辽宁省营商环境建设局部门网站、“辽事通”手机APP进行留言,助力辽宁全面振兴、全方位振兴。

我省将开展秋季开学校园安全专项督查

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 近日,省教育厅、省公安厅、省应急管理厅联合下发关于开展教育系统安全生产专项整治三年行动暨2020年秋季开学校园安全专项督查

工作的通知,开展校园安全专项督查工作,对全省校园安全进行“体检”,全面加强教育系统安全风险防控和隐患治理能力。

督查内容包括校园安全责任体

系与制度建设情况;安全教育宣传活动开展情况;人防建设、物防建设、技防建设等“三防”建设情况;消防安全、实验室安全、校舍和特种设备安全、饮水与食品卫生安全、上下学交

通安全等情况。

本次督查对象为各市、县(市、区)教育局、公安局,包括幼儿园在内的各级各类学校。将采取市县两级教育、公安部门和各级各类学校全面

自查,县级全面排查,省市重点抽查的方式进行。根据督查安排,全省各中小学校(幼儿园)、高等学校要针对督查内容开展全面自查,建立问题清单,逐项及时解决。

辽宁省、沈阳市双双当选年度十大正能量省份、城市

辽沈晚报荣膺年度十大正能量媒体

9月7日,阿里巴巴天天正能量联合全国媒体发布了一年一度的正能量数据报告。根据这份报告,辽宁省以年度获奖44次当选年度十大正能量省份,沈阳当选年度十大正能量城市,而辽沈晚报因为推出“火车”司机孙刚等诸多影响全国的正能量故事,成为年度十大正能量媒体。

“辽宁是雷锋精神的发祥地,也是全国最具正能量的十大省份之一。这片土地的人历来就崇德向善、乐于奉献。仅2018年、2019年两年间,辽沈晚报就推出了213篇正能量报道,共270万字、272幅图片、170条视频,这些发生在辽沈大

地的正能量故事,让这片白山黑水日暖风和……”阿里巴巴天天正能量近日编撰推出的《这个世界会好的》一书中,对辽宁正能量有浓墨重彩的描述。

大货起火,司机冒死开“火车”出闹市,阿里巴巴天天正能量联合辽沈晚报奖励司机孙刚万元正能量金,此后全国媒体关注,孙刚也获得了车企赠送的全新车,开启新的生活。

12天3次往返武汉行程1.2万公里,花5万元为武汉无偿运送捐助物资,辽宁葫芦岛大爱夫妇李东新、穆秋的故事经辽沈晚报推荐,获得阿里巴巴天天正能量颁发的万元战疫英

雄奖,近日他们也获得全国最美新冠肺炎疫情防控志愿者荣誉。

孤寡老人瘫痪,60多岁的邻居姚增真每天上门做饭,伺候大半年,获得本报和天天正能量联合奖励后,他的故事被广为传播……

这样的故事,不胜枚举。

除沈阳外,大连、丹东也因区域内凡人善举获奖次数位列省内前列,获得辽宁省正能量城市。

撑起一片天,越来越多的年轻人在追求自我、成就自我的同时,选择温暖世界。

凡人善举,唤醒改变,离不开书写与传播。发掘、传播辽宁正能量,

辽沈晚报始终跑在前列。天天正能量新年度正能量报告中,《辽沈晚报》因推出一系列重磅的正能量人物报道,当选年度十大正能量媒体。

正如辽沈晚报总编辑在《这个世界会好的》一书中写道的:“辽宁是雷锋精神的发祥地,也是全国最具正能量的十大省份之一。这片土地的人历来就崇德向善、乐于奉献。仅2018年、2019年两年间,辽沈晚报就推出了213篇正能量报道,共270万字、272幅图片、170条视频,这些发生在辽沈大地的正能量故事,让这片白山黑水日暖风和。从社区居民、地铁工作人员、小

区保安、护士、外卖小哥,到浴池老板、中学教师、公司职员、消防员、警察、出租车司机……这些普通百姓的一张张笑脸折射出辽沈大地天地澄和、民风淳朴的血脉基因。这些冒着热气、带着露珠的正能量故事在网络空间散发出别样的风采,一些报道被中央主流媒体的新媒体平台转发后,阅读量超过千万,成为正能量满格的爆款产品。”

涓涓细流汇成浩瀚大海,细小善举聚成大爱无疆。我们将继续握紧手中的笔,挖掘生活中的凡人善举,让正能量浸入人心、温暖世界!

辽沈晚报记者 王鹏

“海神”全面影响辽宁 降温降雨

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 昨天进入白露节气,到了白露节气,北方的冷空气不断加强,频繁南下,造成一次次的降温和绵绵雨水。

白露过后基本结束了暑天的闷热,是秋季由闷热转向凉爽的转折点。对于辽宁地区来说,也进入到了一年当中最为舒适的时节。天气逐渐转凉,夜间的水汽遇冷凝结成晶莹剔透的露珠,早晚温差逐渐拉大,大家要及时添加衣被,防止着凉。

近半个月“台风”稳稳占据东北天气热搜榜,昨天开始台风“海神”外围云系全面影响辽宁。今天我省中部以东、以北地区继续有小到中雨,降水量级比昨天减弱。明天除了大连地区之外,我省大部地区还有阵雨或雷阵雨,降水的量级会进一步减弱。

受冷空气和降雨的双重影响,近期我省各地的最高气温都在30度以下,今天有半数地区的最高气温在25度以下,明后天北部地区的最高气温不足20度,天气阴凉,提醒大家注意调整着装,以防着凉感冒。

本次台风对于沈阳的特点是持续时间长、雨势小,主要降水时段为今天白天。由于台风“海神”的路径和强度有很大不确定性,气象部门会持续关注,滚动更新订正预报。沈阳市气象局建议要防范大风对广告牌等搭建物、水域作业和航空运输的不利影响,人员切勿随意外出,应尽可能待在防风安全的地方,确保老人小孩留在家中安全的地方,危房人员及时转移。当台风中心经过时风力会减小或者静止一段时间,切记强风

将会突然吹袭,应当继续留在安全处避风,危房人员及时转移。还要防范强降雨引发的山洪、滑坡、泥石流等灾害,建议加强地质灾害隐患点和山区城镇、学校、医院以及重要工程设施、非煤矿山、尾矿库的监测防范。建议加强城市低洼路段管控与排涝,防范局地强降雨造成的城市内涝;加

相关新闻

台风“海神”致日本1死76伤

强台风“海神”7日从日本九州地区西岸北上,经过对马海峡后登陆朝鲜半岛。“海神”给日本九州各地带来狂风及强降雨,造成1人死亡、76人受伤。

据日本共同社报道,截至7日15时,台风共造成九州地区76人受伤,47.5万用户停电。鹿儿岛县1名70岁的老人在避难途中不幸跌入路旁的排水沟渠身亡。宫崎县发生山体

台风“海神”过境韩国致2人失踪

台风“海神”7日掠过韩国北部江原道江陵市后向日本海继续移动,目前造成韩国2人失踪。

据韩国媒体报道,受台风带来的强风暴雨影响,截至当地时间7日下午4时30分,江原道地区2人失踪,3人受伤。江原道150户家庭、共计313人被转移至临时安置点。此外,全国7700多户家庭受台风影响停电。另据韩国气象厅发布的消息,“海

强国省干道、县区与乡镇道路、过河桥梁、隧道涵洞等交通管控。

受节气和降水影响,这两天沈阳的气温也将应景回落,直到星期四随着台风逐渐远离,沈城的天空也将会风雨停歇阳光重现,不过最高气温却继续下滑恐怕不足20℃,大家要适当增加衣物。

滑坡,4人至今生死不明。

另据日本铁路公司消息,九州地区的列车7日全线停运,目前交通尚未恢复。

日本气象厅称,虽然“海神”已经北上离开日本,但西日本地区以及远离台风中心的东日本地区的大气压“目前依然处于不稳定状态”,必须继续严防局部地区出现雷电暴雨。 据新华社

神”于当地时间7日上午9时许在韩国东南部蔚山市以南海岸登陆,之后北上向庆尚北道蔚珍郡、江原道江陵市移动。台风过境时,韩国东海岸一带最大瞬间风速达每小时108公里。

韩国气象厅提醒当地居民,随着“海神”离境,韩国逐渐脱离台风影响圈,但江原道、庆尚北道部分山区的强风天气将持续至8日。 据新华社

辽将提升重特大突发事件卫生应急处置能力

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 为进一步提升国家级卫生应急处置力量的现场紧急医学救援水平和能力,有效保护人民群众健康和生命安全,我省将通过更新和升级救援装备,加强队伍培训和演练,提升有序有效处置重大特大突发事件能力。

辽宁省卫生健康委介绍,我省拥有两支国家级卫生应急救援队伍,中国医科大学附属第一医院承建“国家紧急医学救援队(辽宁)”,辽宁省人民医院承建“国家卫生应急移动医疗救治中心(辽宁)”。作为国家级卫生应急救援队伍的承建单位,中国医大一院和省人民医院承担具体建设与

管理主体责任,制定具体建设计划和时间表。同时,查补短板,强化弱项。科学合理配备装备,突出专业优势,逐渐走向国际化。

此外,项目承建单位通过加强日常培训演练,不断提升队伍实战能力,可以通过开展对口支援、便民活动、下乡服务等医疗卫生服务活动锻炼和提升能力,既满足应急处置需求,又提高设备装备的使用效率。据悉,项目建设周期为2020年8月至12月,为稳妥推进此项工作,省卫生健康委将对项目的组织、进度、实施过程、效果等情况进行考核评价,国家卫生健康委将对项目执行情况进行评估和抽查。

辽宁省第十一届艺术节9月15日至29日举办

本报讯 辽沈晚报记者王月宏报道 由中共辽宁省委宣传部、辽宁省文化和旅游厅主办,辽宁省文化演艺集团(辽宁省公共文化服务中心)协办的辽宁省第十一届艺术节于2020年9月15日至29日举办。辽宁省艺术节是我省规模最大的综合性艺术活动,每三年举办一届,自1989年以来共举办了10届,推出了二百余台优秀艺术作品,已成为我省具有重要影响的艺术盛会和文化惠民平台。

本届艺术节期间,全省各级各类艺术院团(包括民营院团和艺术院校)创作的31台剧目进行60余场演出,涵盖话剧、儿童剧、芭蕾舞剧、音乐剧、交响音乐会、京剧、评剧、海城喇叭戏、木偶剧、杂技剧等省内各大艺术门类,是我省三年来专业舞台艺术创作新成果的一次集中检阅和展示。

围绕“美好辽宁,共享小康”主题举办全省优秀美术、摄影、书法篆刻作品展览,展出300余件(组)美术、摄影、书法和篆刻作品。艺术节期间,在省内5个城市举办全省音乐、舞蹈、广场舞、曲艺、戏剧(小戏、小品)展演等丰富多彩的群众文化活动。

以“多彩非遗,薪火相传”为主题,举办曲艺类作品集中展演,邀请国家级、省级曲艺类代表性非遗传承人参加演出,门类包括相声、东北大鼓、评书、快板书、传统二人转等。并将组织开展文创产品和精品旅游线路展示、文博书画展览等活动。

本届艺术节以沈阳为主会场,各市为分会场,突出公益性,体现惠民原则,实行低票价,向特殊群体免费赠票,并严格按照我省安全和防疫方面的有关要求做好工作,确保安全。